

CERTIFICATE OF CORRECTION.

Patent No. 1,875,814.

September 6, 1932.

JOHN H. KLIEGL.

It is hereby certified that error appears in the printed specification of the above numbered patent requiring correction as follows: Page 1, line 96, for the misspelled word "non-conducting" read non-conducting; page 2, lines 22 and 23, for "inoperative" read operative; and that the said Letters Patent should be read with these corrections therein that the same may conform to the record of the case in the Patent Office.

Signed and sealed this 22nd day of November, A. D. 1932.

(Seal)

M. J. Moore,
Acting Commissioner of Patents.